Bürgerverein Duisburg-Mündelheim 1988 e.V.



Műndelheim am Rhein seit 947

Lastschrifteinzugsermächtigung

Hiermit ermächtige ich den Bürgerverein Duisburg-Mündelheim 1988 e.V. jeweils fälligen Jahresbeitrag (derzeit € 10,00 für Einzelpersonen, € 18,00 für Paare / Familie) mittels Lastschrift von meinem Girokonto einzuziehen. Die Einzugsermächtigung gilt bis auf Widerruf.

Ihre für den Bürgerverein Mündelheim 1988 e.V. erfassten Daten dürfen zu Vereinszwecken genutzt und auf der Homepage veröffentlicht werden. Wie wir Ihre Daten, speziell die Bankverbindung nutzen, ist auf der Seite 2 bzw. Rückseite näher erläutert! (Ihre Genehmigung ist aufgrund der europäischen Datenschutzgrundverordnung ab 25.Mai 2018 notwendig)

| IBAN: | | | | | | | | | | | | | |
|----------|-------|-------|--------|-------|------|------|----|--|--|--|--|--|--|
| BIC | | | | | | | | | | | | | |
| Name und | Sitz | des G | Geldin | nstit | uts | | | | | | | | |
| Name, Vo | rname | (bitt | e in | Druc | ksch | rift | t) | | | | | | |
| Anschrif | t | | | | | | | | | | | | |
| Email | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| Untersch | rift | | | | | | | | | | | | |
| Duisburg | , den | | | | | | | | | | | | |

Seite 1

0203 986 984 80

Bürgerverein Duisburg-Mündelheim 1988 e.V.



Műndelheim am Rhein seit 947

Wozu nutzen wir Ihre Daten?

Ab dem 25. Mai 2018 ist die neue Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) direkt anwendbar. Sowohl für Unternehmen als auch für Vereine und Privatpersonen bringt sie viele Änderungen im Vergleich zur bisherigen Rechtslage mit sich.

Vereine dürfen zwar zu den üblichen Vereinszwecken die Daten nutzen, aber da dies nicht immer eindeutig abgrenzbar ist, möchten wir vom Vorstand uns rückversichern und um Ihr ausdrückliches Einverständnis bitten.

- Wir nutzen Ihre Daten zur Veröffentlichung auf der Homepage, falls Sie eine Funktion oder ein Amt im Bürgerverein Mündelheim 1988 e.V. inne haben. (Name, Vorname, PLZ, Ort, Straße, Haus-Nr., Telefon-Nr. und Email)
- Wir nutzen Ihre Daten, um Sie zu Veranstaltungen und zur Jahreshauptversammlung einladen zu können. Dies geschieht schriftlich oder auch per Email, falls Sie uns diese mitgeteilt haben. (Email-Adresse, Name, Vorname, PLZ, Ort, Haus-Nr,)
- Wir informieren Sie per Email, falls Sie uns diese mitgeteilt haben, über Vereinsaktivitäten
- Wir nutzen Ihre Daten zum Einzug des Beitrages. (Bankverbindung, Name, Vorname)
- Wir nutzen Fotos/Videomitschnitte unter Umständen auch mit Ihnen bei Feierlichkeiten und sonstigen Veranstaltungen des Bürgervereins in der Mediathek / Fotogalerie, um über diese Veranstaltung und unsere Aktivitäten zu berichten.

Wir werden Ihre Einzugsermächtigung einschl. Ihrem Einverständnis archivieren, falls Rückfragen diesbezüglich gestellt werden, insbesondere aber, um dem Zugriff von "Abmahnkanzleien" entgegen wirken zu können.